

HPE Slimline ODD Bay and Support Cable Kit - Gehäuse für Speicherlaufwerke

für ProLiant ML350 Gen10

Gruppe Zubehör Server

Hersteller HPE

Hersteller Art. Nr. 874577-B21

EAN/UPC 0190017211435



Beschreibung

HPE Slimline ODD Bay and Support Cable Kit - Gehäuse für Speicherlaufwerke - für ProLiant ML350 Gen10

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	HPE Slimline ODD Bay and Support Cable Kit - Gehäuse für Speicherlaufwerke
Gerätetyp	Gehäuse für Speicherlaufwerke
Erweiterungseinschübe	1 x von vorne zugänglich - 5,25" Slim Line (13,3 cm Slim Line)
Entwickelt für	ProLiant ML350 Gen10, ML350 Gen10 Base, ML350 Gen10 Entry, ML350 Gen10 High Performance, ML350 Gen10 Performance, ML350 Gen10 SMB, ML350 Gen10 Solution, ML350 Gen10 Special Server, ML350 Gen10 Sub-Entry

Ausführliche Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Gehäuse für Speicherlaufwerke
	Massenspeicher-Controller
Prozessor	Keine CPU
	Erweiterung/Konnektivität
Einschübe	1 x von vorne zugänglich - 5,25" Slim Line (13,3 cm Slim Line)
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	HPE ProLiant ML350 Gen10, ML350 Gen10 Base, ML350 Gen10 Entry, ML350 Gen10 High Performance, ML350 Gen10 Performance, ML350 Gen10 SMB, ML350 Gen10 Solution, ML350 Gen10 Special Server, ML350 Gen10 Sub-Entry

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.